

加拿大卑詩省政府舉辦職業高峰會

駐溫哥華辦事處教育組

省政府於 5 月底在寬特蘭大學(KPU)舉辦職業高峰會(careers summit)，來自科技業、建築、礦工、金融、醫療和科學界等超過 120 多名教育合作夥伴、高等教育機構、工會及各行各業的雇主集思廣益，希望卑詩省中學生畢業後能擁有適當能力和建立自信心，在大學院校及未來職場上取得成功。

卑詩省教育廳廳長 Rob Fleming 表示，所有學生在畢業時都應該具備生涯規劃的能力和知識，卻經常可以聽到有學生覺得自己尚未做足進入大學院校或職場的準備。隨著勞動力市場迅速的變化和工作機會的增加，我們必須致力於幫助學生掌握雇主和高等教育機構所看重的創造、分析、創業和溝通技巧等能力。

除此之外，此次職業峰會還探討如何改進及擴展雙學分課程，使學生能在中學期間即可修讀並獲得高等教育或技職培訓的學分和證書。現場學生代表分享他們修讀雙學分課程和工作實習計畫的經驗並提出建議。

2019-20 新學年學生也將受益於新的畢業計畫，包括一系列新的選修課程，如環境科學、網業製作、數位媒體、工程和機器人設計等；兩門新的職業發展課程也將包含更多實用的實踐學習機會。職業峰會上各界的意見，可望幫助教育廳加強今年秋季新學年即將開始實行的職涯策略計畫以及擴展新課綱，將特別著重職業準備及幫助學生縮短升學和進入職場的過渡期。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2019 年 5 月 31 日，卑詩省教育廳電子報

<https://news.gov.bc.ca/releases/2019EDUC0048-001127>